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ΠΟΛΥ Γ. ΠΟΛΥΒΙΟΥ
ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ο Πόλυς Γ. Πολυβίου γεννήθηκε το 1949 στη Λευκωσία και εργάζεται ως
δικηγόρος. 

Σπούδασε Νομικά στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης από όπου αποφοίτησε
με double first το 1972 και ακολούθως ολοκλήρωσε επιτυχώς τις εξετάσεις
του Νομικού Συμβουλίου (Bar) στο Λονδίνο. Διετέλεσε Fellow στο School
of Politics του Πανεπιστημίου Princeton των Ηνωμένων Πολιτειών το 
1973 και στη συνέχεια Fellow στο Lincoln College του Πανεπιστημίου της
Οξφόρδης, όπου και δίδαξε μέχρι το 1980.

Πέραν της άσκησης της δικηγορίας, ο Πόλυς Γ. Πολυβίου έχει συγγράψει
μεγάλο αριθμό βιβλίων για το συνταγματικό δίκαιο, για το δίκαιο των 
συμβάσεων, για το εργατικό  δίκαιο, και για διάφορα θέματα διοικητικού 
δικαίου και ανθρωπίνων δικαιωμάτων.  Έχει επίσης ασχοληθεί εκτενώς με
το Κυπριακό πρόβλημα, για το οποίο έχει συγγράψει αριθμό βιβλίων. Τα
νομικά του βιβλία έχουν αναγνωριστεί από ξένα και Κυπριακά δικαστήρια
και αναφέρονται τακτικά σε δικαστικές αποφάσεις.

Το 1974 ήταν μέλος της Ελληνοκυπριακής αντιπροσωπείας στη Διάσκεψη
της Γενεύης για το Κυπριακό και κατά την περίοδο 1980-1987 ήταν μέλος
της διαπραγματευτικής ομάδας για το Κυπριακό, λαμβάνοντας μέρος στη
Συνάντηση Κορυφής στη Νέα Υόρκη τον Ιανουάριο του 1985. Το 2013
διορίστηκε από τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας ως Νομικός
Σύμβουλος του Διαπραγματευτή για το Κυπριακό και έλαβε μέρος στις 
διάφορες διαπραγματευτικές διαδικασίες μέχρι πρόσφατα.

Ως Νομικός, έχει εκπροσωπήσει την Κύπρο σε σειρά σημαντικών υποθέ-
σεων ενώπιον Ευρωπαϊκών Δικαστηρίων. Επίσης, έχει εκπρoσωπήσει την
Κυπριακή Δημοκρατία σε παρεμβάσεις ενώπιον του Διεθνούς Δικαστη-
ρίου στις υποθέσεις του Κοσόβου και πρόσφατα του Μαυρίκιου.

Το 2011, ο Πόλυς Γ. Πολυβίου διορίστηκε μονομελής Ερευνητική Επι-
τροπή για το Μαρί.

Από το 1974, προσφέρει αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες του, νομικές και άλλες,
στην Κυπριακή Δημοκρατία και στον εκάστοτε Πρόεδρο της Κυπριακής
Δημοκρατίας.

Ο

ΠΕΜΠΤΗ, 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018
ΩΡΑ 19:00

στο Αμφιθέατρο «Νίκος Κ. Σιακόλας»
Σιακόλειο Εκπαιδευτικό 

Κέντρο Κλινικής Ιατρικής (ΣΕΚΚΙ)
(Πίσω από το Γενικό Νοσοκομείο

Λευκωσίας, παραπλεύρως του 
Καραϊσκάκειου Ιδρύματος)
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Η Σχολή Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής, 
η Σύγκλητος και το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κύπρου
έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 
στην Τελετή Αναγόρευσης του νομικού

Πόλυ Γ. Πολυβίου

σε Επίτιμο Διδάκτορα της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 

και Επιστημών της Αγωγής 

την Πέμπτη, 29 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 19:00
στο Αμφιθέατρο «Νίκος Κ. Σιακόλας»

Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο Κλινικής Ιατρικής (ΣΕΚΚΙ)
(Πίσω από το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, παραπλεύρως 
του Καραϊσκάκειου Ιδρύματος)

Ώρα προσέλευσης: μέχρι 18:45

Η εκδήλωση είναι ανοικτή για το κοινό

Π.Α. (σε περίπτωση αποδοχής)
Αυτόματος τηλεφωνητής 22894320 μέχρι τις 27 Νοεμβρίου 2018

Πληροφορίες στο τηλ.: 22894305

• Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου,
Καθηγητή Κωνσταντίνο Χριστοφίδη

• Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμώμενου 
από τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Νομικής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, Κωνσταντίνο Κόμπο

• Αναγόρευση

• Ανάγνωση του Ψηφίσματος από τον Κοσμήτορα της Σχολής Κοινωνικών
Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
Καθηγητή Σάββα Κατσικίδη

• Περιένδυση του τιμώμενου με την τήβεννο του Πανεπιστημίου 
Κύπρου από τον Πρύτανη

• Αντιφώνηση του τιμώμενου Πόλυ Γ. Πολυβίου


